



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL Nº 10/2021/PROEX/IFG

**CHAMADA INTERNA SIMPLIFICADA DO IFG PARA PRÉ-SELEÇÃO DE PROJETOS DE INICIAÇÃO
TECNOLÓGICA COM FOCO NO ENSINO DE PROGRAMAÇÃO APLICADA, VIA ADESÃO AO CHAMAMENTO
PÚBLICO IFES Nº. 01/2021**

A Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas competências, resolve ALTERAR o cronograma do EDITAL nº 10/2021/PROEX/IFG - Chamamento Público IFES Nº. 01/2021, no que diz respeito ao prazo final para os proponentes se inscreverem no Edital Nacional, conforme o estabelecido no Chamamento, dilatando-o nos seguintes termos:

No Item 8. Cronograma, onde se lê:

Prazo final para inscrição no Edital Nacional 30/05/2021

Leia-se:

Prazo final para inscrição no Edital Nacional 15/06/2021

Goiânia, 26 de maio de 2021.

(assinado eletronicamente)

DANIEL SILVA BARBOSA
Pró-Reitor de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

■ Daniel Silva Barbosa, PRO REITOR EXTENSAO/PROEX - CD2 - REI-PROEX, em 26/05/2021 11:06:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 166964

Código de Autenticação: 71620b4ece



Avenida Assis Chateaubriand, nº 1.658, Setor Oeste, GOIÂNIA / GO, CEP 74.130-012
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)